
Felhelyezési segédlet                 
Professzionális napfényvédő fóliához 
 
A csomag tartalma: 
 
Napfényvédő fólia, simító (a tükörsima gyűrődés-és buborékmentes felület kialakításához), 10 ml speciális koncentrátum     
(a felhelyezés és az illesztés megkönnyítéséhez) , speciális kés (a pontos szélek kialakításához) 
 
Továbbá szükséges még: 
 
Vízpermetező flakon, víz (ajánlott a desztillált víz), törlőruha (nem szöszölődő), papírtörlő, szivacs, ragasztószalag, vonalzó. 
 
 
A felhasználás külső feltételei 
 

• Lehetőleg pormentes környezet 
• Megfelelő, nem szöszölődő öltözék 
• Tiszta kezek 
• Az üvegfóliák csak feltekert állapotban és száraz helyen tárolhatóak 

 
 
A szerszámok használata 
 

• A gumi felületsimítót a fólián csak a nedvesítő koncentrátummal szabad használni. 
• Vágáshoz mindig csak éles penge használható, ami lehetőleg minél vízszintesebben tartandó. 
•  Nem szöszölődő, száraz törlőkendőket kell használni. 

 
 
Felhasználási terület 
 
A napfényvédő fóliával csak az üvegek külső oldala vonható be. Figyelem: a fóliát nem szabad az utcai közlekedésre 
engedélyezett gépjárműveken felhasználni. (Az ilyen felhasználás engedélyköteles!) Felragasztás után a feldolgozott fólia 
legalább két héten keresztül nem tehető ki fagynak. 
 
 
A tisztító-/szerelést segítő folyadék bekeverése 
 
Keverjen össze egy permetezésre alkalmas üvegben kb. 0,6 l vizet 10 ml koncentrátummal (keverési arány: 
[koncentrátum/víz] kb. 1:60) . A keverék így alkalmas a tisztításra és segíti a felhelyezést is. 
 
                            
1. Az üvegfelület tisztítása 
 
Permetezze be az ablak külső oldalát a tisztítókeverékkel . Tisztítsa le az ablaküveget és a keretet egy szivaccsal és egy 
üvegtisztításhoz használatos spatulával . A lecsurgó tisztítófolyadékot a felületsimítóval fentről lefelé kell lehúzni. Ezután 
a maradék vizet törölje le egy nem szöszölődő kendővel. Ne használjon üvegtisztítót. A koszos vizet az ablaküvegről a 
felületsimítóval távolítsa el (mindig csak a fekete gumi oldalát használja). Ezután újra permetezze be az ablakot a 
folyadékkal, alaposan törölje át, tisztítsa le, és újra húzza le. Röviddel a fólia felvitele előtt tisztítsa le az ablaküveget a 
speciális folyadékkal még egyszer. Ez a folyamat szükséges, mert így a levegőben szálló részecskék, melyek az ablakra 
kerülnek, eltávolíthatóak. Ezután a peremfelületeket egy nem bolyhosodó kendővel törölje alaposan szárazra; különösen 
ügyelve arra, hogy a felületről minden por-, kosz-, és feloldott gitt-/szilikonrészecskét eltávolítson. 
 
 
Fontos 
 
Öreg ablakoknál a szélek menti kiszáradt vagy töredezett ragasztás/gitt miatt ajánlatos a gittelés leragasztása illetve a 
megújítása. Ha ez nem lehetséges, úgy használjon az ablak felső szélénél olyan kevés vizet, amennyire csak lehetséges és 
ezeknél a részeknél inkább a fóliát permetezze be minél jobban. Különben a kiszáradt keret a fólia felvitele közben kiengedné 
a vizet. Ezáltal a koszrészecskék és a víz befolyhatnak a fólia alá, ami a szélek eleresztéséhez vagy hólyagosodáshoz 
vezethet. A gittezett részt átmenetileg lefedheti vízálló ragasztócsíkkal. 
 
 
2. A védőfólia méretre vágása és lehúzása 
 
Az ablaktáblát pontosan mérje le. Ennél vegye figyelembe, hogy minden oldalon többlet (legalább 1 cm) szükséges a 
fóliából. Ezután vágja le a kívánt méretet a tekercsről . Ha egy személy végzi a ragasztást: a levágott fóliát a speciális 
folyadék segítségével, fordítva kell az előtte a speciális folyadékkal bőségesen bepermetezett ablakra  felhelyezni  (az 
átlátszó védőfóliának a személlyel szemben kell lennie). Hogy kiderüljön melyik a fólia jó oldala, erősítsen a fólia egyik 

sarkának felső és alsó oldalára egy-egy ragasztócsíkot  és húzza őket enyhén szét . Így felismerhető, hogy melyik 
oldalon található az átlátszó védőfólia.  



 
Eközben ne érintse meg a fólián lévő száraz ragasztót! Előtte nedvesítse be az ujjait a speciális folyadékkal. Mialatt lehúzza a 
védőfóliát, bőségesen permetezze be a napfényvédő fólia ragasztós oldalát a speciális folyadékkal . Ezáltal egyrészt meg                                
akadályozza, hogy a fólia a sztatikus feltöltődés következtében port vagy koszt a levegőből magához vonzzon, másrészt a 
folyadék megkönnyíti a fólia üvegtáblára rögzítését. 
 
Ha két személy végzi a felszerelést, az egyik személy tartja a fóliát, mialatt a másik személy a fent írottak szerint eltávolítja 
a védőfóliát. Ezután az előbb leírtak szerint a napfényvédő fólia ragasztós oldalát rögtön permetezzék be speciális 
folyadékkal. 
 
 
3. Felhelyezés a külső üvegfelületre 
 

Húzza le a fóliát az ablakfelületről  és permetezze be a leragasztani kívánt üvegfelületet a speciális folyadékkal .       
A teljes üvegfelületet be kell fednie a folyadéknak. Ezután enyhén kifeszítve tegye a napfényvédő fólia bepermetezett, 
ragasztós oldalát az üveg felső területére . Illessze rá úgy a fóliát, hogy minden oldalon egyformán maradjon többlet. 
Ügyeljen arra, hogy a fólia ne gyűrődjön, ne törjön meg, illetve, hogy a sarkokban ne gyűljön össze. Az így az ablakra 
helyezett fóliát most szórja be a külső felszínén is a speciális folyadékkal .  
 
 
4. A fólia rögzítése 
 
Hogy a fóliát rögzíteni  tudja, szorítsa, húzza ki a felületsimítóval (mindig csak a fekete gumi oldalát használja) a fólia és 
az üveg között található vizet és a légbuborékokat. Ügyeljen arra, hogy a fólia ne csússzon el, ne gyűljön össze, és ne 
gyűrődjön meg. Ezért a felületsimítót az üveg felső részén mozgassa vízszintesen középről balra, illetve jobbra és az alsó 
részen függőlegesen lefelé. Permetezze be a fóliát többször is felületsimítás közben, hogy a felszíne ne karcolódjon meg. Ha 
a kihúzás után látható, hogy koszrészecskék találhatóak a fólia és az üveg között, úgy óvatosan emelje fel a fóliát, mialatt újra 
beszórja a fóliát és az üveget is, távolítsa el a koszt, permetezzen újra, és a leírtak szerint szorítsa ki a vizet. Most vágja le a 
fólia oldalait egy szögvonalzó és a kés segítségével. A vonalzót nyomja erősen a kerethez, és hagyjon a vágásnál kb. ½-1 mm 
„helyet” a fólia és a keret között . Először az oldalakat kell levágni. A vágókést lehetőleg tartsa laposan. A folyamat a 
felső szegély levágásával végződik. Permetezze be újra a fólia felszínét, és a felületsimító segítségével, erős nyomással 
szorítsa ki az üveg és a fólia között maradt vizet. Ezután nem foszló papírtörlővel csavarja be a szögvonalzóját, és szárítsa 
meg vele a széleket . A papírtörlőt gyakran kell cserélni, hogy elegendő vizet tudjon felszívni. 
 
 
Fontos 
 
A fólia felvitelekor feltétlenül el kell kerülni, hogy az meggyűrődjön, vagy megtörjön, mert a törések különösen a 
visszatükröző fóliáknál később is láthatóak maradnak. Közvetlen napsugárzásnál óvatosság ajánlott. Gyorsan kell dolgoznia 
és sok vizet, illetve több speciális folyadékot kell használnia, hogy megakadályozza a ragasztó túl korai megszáradását. 
 
 
Felhelyezés nagy ablakokra 
 
Azokat az ablakokat, amelyek felszínét nem takarja be egy fólia, összeillesztve lehet leragasztani. Az ablak kimérése után 
állapítsa meg, hogy hol lenne a legkevésbé zavaró az illesztési felület. Ragassza le az ablak egyik felét az első részben leírtak 
szerint. A fóliát csak az eredeti, gyári szélek mentén lehet összeilleszteni. Ügyeljen arra, hogy az illesztést 1 mm távolsággal 
dolgozza fel. 
 
Ezután enyhén permetezze be a széleket kívülről vízzel, és szorítsa ki a vízmaradékot a vágási szélek alól. Eközben a 
felületsimítót a vágás futási irányába vezesse. Vízszintes irányú vágás esetén először a felső ablakrészt kell beragasztani. 
 
 
A felhelyezés után 
 
A megkötési idő kb. 4 hetet tesz ki (az időjárástól függően). A fóliát ezalatt az idő alatt nem szabad tisztítani. Az esetleges 
vízbuborékok (2-3 cm nagyságig) néhány hét után eltűnnek (az időjárástól függően). Ezek a vízbuborékok akkor 
keletkezhetnek, ha kis nyomással préselték ki a vizet (a víznek megvan az a tulajdonsága, hogy túl sok folyadékmaradék 
esetén egy idő után összegyűlik). 
 
 
Leragasztás 
 
A ragasztásnál kötelezően figyelembe kell venni, hogy garanciális okokból a napfényvédő fóliát a széleken semleges 
szilikonnal kell leragasztani. 
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